温州市留学人员服务中心（高层次人才发展服务中心）面试规程
温州市人力资源和社会保障局面向社会公开招聘温州市留学人员服务中心（高层次人才发展服务中心）工作人员面试工作有关规程如下：
一、面试时间和地点
面试时间：2018年10月20日(周六)
面试地点：参见面试通知书
二、面试考生分组原则
按照公平、公正的原则，报考同一岗位的考生由同一组面试考官面试，使用同一套面试卷，同一天内完成。
三、面试测评小组
组建面试测评小组，每个测评小组由11人组成，面试考官为5人，其中主考官1人，计分员、核分员各1人，管理员及引导员各2人。
四、面试形式
采用无领导小组讨论和英语测试的面试形式，重点对报考人员解决实际问题的能力及英语水平等方面进行综合考察。每项面试的成绩满分为100分，面试总成绩70分以下为不合格，不能列为体检对象。
面试总成绩=无领导小组讨论成绩×60%+英语测试成绩×40%。
　　五、面试流程
面试点设备考室、面试室和候考室，面试流程如下：
1、签到
考生携带有效期内的身份证和《面试通知书》，按规定的时间和地点到面试点候考室报到，报到后不得擅自离开候考室。
2、核实身份
由管理员核对面试考生的有效期内的身份证和面试通知书。考生将所携带的所有通讯工具和电子设备，交管理员集中保管。所带的包统一放到放包处，并接受金属检测仪检查。
3、面试分无领导小组讨论和英语测试两项进行。
无领导小组讨论
（1）抽签
抽取发言顺序号：各组考生依次抽取个人发言顺序号。
抽取讨论组面试顺序号：由各组考生代表（发言顺序号为1号的考生）抽取对应的面试顺序。
（2）备考
按讨论组号顺序由引导员将该小组考生带到备考室。备考室工作人员发放考生题本和记录用纸，考生阅读题目，独立思考，准备个人发言提纲，面试时可携带所记笔记，期间考生不能相互交流,在规定的时间内完成备考后，由引导员带往面试室。
（3）面试
在面试室，主考官宣读指导语后，考生按照发言顺序号依序轮流发言，阐述自己的观点。根据主考官的进程安排，考生进入自由讨论阶段，考生可继续阐明自己的观点，或对别人的观点提出不同的意见。整个小组必须通过讨论达成一致意见，并推选一名代表进行总结发言。自由讨论阶段，每人每次发言时间有限制，但发言次数没有限制。注意不得通过举手表决的方式达成一致。进入总结发言阶段，考生代表报告小组讨论情况和结果后，其他成员可以进行补充。
英语测试
（1）抽签
抽取面试顺序号,考生按姓氏笔画顺序依次到抽签电脑前抽取本人面试顺序号。
（2）备考
按顺序号由引导员引导考生去备考室准备。备考室工作人员发放考生题本和记录用纸，考生阅读题目，独立思考。备考时间为15分钟。
（3）测试
考生在规定的时间内完成备考后，由引导员带往面试室，引导员只向面试考官通报面试考生的顺序号，不报姓名。测试由主考官主持，每个考生测试时间为15分钟。
4、得分。面试结束，各位考官根据考生表现进行评分。计分员根据算法计算每位考生的面试最后得分（保留小数点后两位数）。
5、公布分数。主考官公布每位考生的面试成绩，考生得知分数、核实姓名并签字后，离开面试考场，以此类推。
温州市留学人员服务中心（高层次人才发展服务中心）面试考生纪律
一、考生持本人有效身份证和《面试通知书》，按规定时间到达指定面试点候考室报到。未在规定时间前到达指定面试点候考室报到者，取消面试资格。面试期间不得穿着带有明显职业特点的职业装或制服。
二、考生报到后，接受候考室管理人员核实身份校验证件，发现代考即取消面试资格。
三、考生将所携带的所有通讯工具，交由管理人员统一保管，面试结束后领取。面试过程中，如发现考生随身携带通讯工具，作零分处理（为避免嫌疑，请考生不要使用带耳机的各种电子设备）。
四、考生在管理人员的组织下，抽签取得面试顺序号，按有关要求由引导员依次带入备考室、面试室，听从主考官指令。候考室、备考室及面试室严禁吸烟。
五、考生在候考室候考期间服从管理人员的管理，不得擅自离开。上洗手间必须征得管理员同意，并由工作人员带往。
六、考生进入备考室后不得擅自离开。考生在准备个人发言提纲期间，不得交头结耳相互讨论。
七、考生在面试过程中不得自报姓名；相互之间不得互报姓名；不得要求考官解释题目；不得在面试题本上做任何标记，面试结束，考生不得将面试题本、草稿纸带出面试场所。
八、考生面试结束后，离开面试室，不得再回候考室。
九、如有违反以上规定，或发现有其他舞弊行为的，按违纪处理。 
