
附件2

瑞安市旅游投资有限公司公开招聘

专业资格审查办法

根据招聘单位要求，结合招聘岗位工作实际需要，特制定本次公开招聘工作人员的专业资格审查办法。具体如下:

一、“文秘”类可报专业：
    含有“文秘”的专业;

应用文秘类：汉语言文学(中文秘书方向)、汉语言文学(现代文秘)、汉语言文学(中外文秘方向)、汉语言文学(秘书学)、文秘、文秘档案、文秘与档案、秘书学、涉外文秘、中英文秘、文秘英语、法律文秘、经济秘书、现代文员、文秘与办公自动化、秘书、涉外秘书、现代文秘、行政文秘、商务秘书、文秘(涉外)、文秘(涉外方向)、文秘涉外方向、文秘(涉外文秘方向)、汉语言文学(高级文秘)、汉语言文学(高级秘书方向)、中文秘书、文秘(涉外文秘)、汉语言文学、汉语言文学(文秘)、汉语言文学(秘书方向)、汉语言文学(文秘)、汉语言文学(公关与文秘)、汉语言文学涉外文秘、汉语言文学(涉外文秘)、汉语言文学(涉外文秘方向)、汉语言文学(商秘方向)、汉语言(高级涉外文秘)、汉语言文学(涉外秘书方向)、汉语言文学(文秘方向)、汉语言文学专业涉外文秘方向、汉语言文学(经管文秘方向)、文秘管理、高级文秘、中国文化、汉语言文学(秘书学及实务)、汉语言文学(商务秘书方向)、汉语言文学(高级文秘)。

文学类：中国文学、汉语言、对外汉语、中文、中国语言文学、应用语言学、古典文学、中国古典文献学、古典文献、汉语言文学教育、汉语言教育、中国现代文学、语言及应用语言学、汉语、汉语言文字学、语言学及应用语言学、现当代文学、文艺学、语言学、中国现当代文学、汉语言文学、基础教育(中文方向)、中国古代文学、中国少数民族语言文学、比较文学与世界文学、古代文学、汉语言文学(中文秘书方向)、汉语言文学(新闻传播方向)、中文师范、语文学(语言学)、汉语言文学(编辑出版)、中国汉语言文学、对外汉语文秘方向。

管理学类：人力资源管理、劳动社会保障、劳动和社会保障、管理科学、管理学、管理科学与工程、公共政策学、公共关系学、行政管理、行政管理学、机关管理与办公自动化、公共事业管理、公共管理、党政管理、劳动与社会保障、人力资源、经济与行政管理、信息管理与信息系统、企业管理、国际管理、公共关系、工商企业管理、工商管理、公共关系、管理学研究、行政管理(行政文秘方向)、信息管理与信息系统(电子商务)、信息系统与信息管理、公共事业管理(人力资源管理方向)、工商管理(企业管理)、工商管理(双语)、人力资源管理(国际人力资源管理方向)、中小企业经营管理。

二、“金融”类可报专业：
金融学、经济学、投资学、国际金融与贸易、区域经济学、风险管理、金融与投资、金融信息、国民经济学、货币银行学、国际金融与证券、国际金融、金融、国际财务与金融、金融财务管理、会计与金融、金融工程、金融管理与实务、金融管理、金融与证券、投资金融管理、工商管理硕士（金融方向）、国际商务金融与经济、金融和管理、金融和经济学、国际金融与银行、物流管理与金融、银行与金融、金融分析、应用金融、金融与经济、国际银行与金融、金融会计、金融与投资学、计算机金融、 金融经济学、公司金融、经济与金融、金融与管理、金融工程与风险管理、财务管理（国际财务与金融）、金融学（金融理财）、国际证券投资与银行、管理与金融、金融规划、金融和投资学、金融学（国际金融方向）、金融学（银行与国际金融）、经济学（国际金融方向）、经济学（金融服务方向）、银行经济学、专科起点金融学、金融硕士、金融与财务管理控制。
三、“经济”类可报专业：

商业经济、企业管理、企业管理学、市场营销、市场开发与营销、投资经济管理、技术经济及管理、商业经济管理、投资经济、物流管理、建筑经济与管理、房地产经营与管理、商务管理、经济信息管理、经济与行政管理、经济管理学、经济系统分析与管理、经济管理、物流管理与金融、国际商务与德语、语言学与经济学、货币、经济原理、投资与理财、国际贸易实务、会展经济与管理、市场营销学、管理与市场营销、商务研究与经济学、商学（市场营销）、国际管理、国际商务与管理、工商管理学、工商管理（技术经济）、市场营销管理、商务经济管理、经济与工商管理、工商管理、工商行政管理、工商企业经营管理、企业经营管理、工商企业管理、工商管理（企业管理）、国际市场营销、商务交流、市场营销、国际工商管理、市场经济、工商管理（国际贸易）、工商管理（经济信息管理方向）、经济行政与管理、国际企业管理、国际贸易与物流、经营信息学、市场调查与技术分析、国际商业与政策、物流工程、国际商务与管理、工商管理（国际经济与贸易）、特许经营管理、工商管理（技术经济与管理）、国际经济与贸易（国际商务）、国际经济与贸易、建筑经济管理、金融风险管理、金融经济学、金融投资学、经济学（金融服务方向）、投资经济学、项目规划与发展政策分析、信用管理、综合工商管理、国际经济与贸易（英语强化）、贸易与销售、房地产经营管理、工程管理、管理与国际商务、工商管理（市场营销）、国际经营、农村与区域发展、金融与财务管理控制、企业经济。
四、“旅游管理”类可报专业：
旅游管理、旅游管理教育、旅游与资源管理等、酒店管理、涉外旅游、旅行社经营与管理、国际旅游酒店管理、旅游、旅游管理与服务教育 、旅游管理（休闲与健康促进）、旅游管理（酒店管理专业）、旅游管理（会展经济与管理）、旅游管理（国际导游方向）、酒店管理（中美合作）、景区开发与管理、酒店管理（涉外导游方向）、旅游与酒店管理、旅游服务与管理、酒店管理（导游）、旅游管理与市场营销、旅游管理（酒店管理）、会展经济与管理、导游、国际旅游管理、旅游管理与服务、旅游管理与营销、旅游与管理、旅游管理（旅行社管理）。

五、“规划”类可报专业：
    园林规划与设计、城市园林规划、景观规划、城市规划、建筑学、资源环境与城乡规划管理、城市规划与设计、城乡规划与设计、景观规划、城市与区域规划、城市与环境规划、城市详细规划与设计、规划设计与发展、交通运输规划与管理、资源环境与城乡规划管理（房地产开发与管理方向）、建筑学（建筑艺术）、城市规划（风景园林规划设计）、建筑学（景观设计）。

六、“土木工程”类可报专业:

建筑学、土木工程、建筑工程、土木建筑工程、土木工程（工程管理）、土木工程（房建方向）、建筑工程管理、土木工程（房屋建筑工程方向）、土木工程（房屋建筑方向）、土木建筑、土木工程（建筑工程方向）、土木工程管理、土木工程（工程管理方向）、土木工程（造价管理）、工程管理（工程建设管理方向）、土木工程施工、工程管理（建造师方向）、建筑与土木工程、土木工程（建筑工程）、土木工程建造与管理。
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