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南浔区国有企业公司简介

一、湖州南浔城市投资发展集团有限公司

湖州南浔城市投资发展集团有限公司是目前南浔区政府所属最大的国有独资企业，脱胎于2003年9月成立的南浔欣欣城建发展公司，历经16年的发展，两轮重组，目前集团总资产规模已突破400亿元，其中净资产140亿元，是区级平台首获2A信用评级的集团公司。当前，集团名下所属一级子公司24家、二级子公司50家、三级子公司8家，职工总人数393人。按照国有企业转型升级的战略目标，集团已形成“6+1+N”的业务格局，包括大基建、金象地产、建设集团、金象物业、环保控股、市场集团。

集团上下秉承“拼搏、同心、高效、共赢”的企业精神，将与人民同心，与城市共荣，与时代并进，为重塑“水晶晶南浔”持续发力，努力打造让政府信赖、群众满意、员工自豪、业界称赞的现代一流国企。力争有多家上市公司，资产超千亿、营收超百亿、利税超十亿。
二、湖州市南浔区交通投资集团有限公司

湖州市南浔区交通投资集团有限公司（以下简称集团）是经南浔区人民政府批准在原湖州南浔交通水利投资建设有限公司基础上组建成立的国有独资公司性质集团公司。截止目前集团总资产超两百亿元，下属全资、控股及参股子公司共51家，2018年首获企业主体评级AA。集团自成立以来，坚持“建设、投融资、经营三驾马车并驾齐驱”发展理念，以市场为导向、多元化布局、专业化聚焦，业务涵盖交通基础设施投资建设、经营管理；交通绿化工程施工；教育医疗、健康养老产业；新能源开发、加油（气）站及充电桩站投资建设等。
    未来，集团将立足自身实际，紧紧围绕湖州市委、市政府全力打造“开放东大门、创业新高地”目标定位，秉持“立足南浔、服务南浔、发展南浔”原则，坚持以人为本、诚信立业，全力打造南浔交投集团品牌。
三、湖州南浔旅游投资发展集团有限公司

湖州南浔旅游投资发展集团有限公司成立于2014年5月，是南浔区委、区政府确定的唯一以旅游为主业的区属国有独资企业。所辖南浔古镇景区先后获得“世界文化遗产”“国家AAAAA级旅游景区”“中国十大魅力名镇”“中国历史文化名镇”等10多项荣誉。业务涵盖旅游规划、旅游交通、景区投资运营、酒店投资管理、旅行服务、游船运营、旅游投资、文化会展、医疗健康、扶贫协作等。目前集团总资产260亿，信用评级2A。集团本部内设9个部室，下设一级子公司23家，二级子公司20家，三级子公司15家。共有正式员工482人。

未来，集团将聚焦“水晶晶的南浔”的形象定位和“国际品质美好旅游目的地”的目标定位，不断完善旅游配套、提升旅游服务，全力推进“招引产业发展旺镇、优化业态布局活镇、彰显文化特色亮镇”工作。
四、湖州南浔新城投资发展集团有限公司

湖州南浔新城投资发展集团有限公司是由浙江南浔经济开发区管理委员会出资设立的国有独资公司，集团内设6个部门，下属子公司26家，2020年9月首获企业主体信用评级AA。集团总发展愿景是：成为一流的城乡土地运营商、一流的工程项目代建商、一流的产业园区开发商、一流的城市服务提供商。

围绕新城集团发展总目标和集团第一个五年计划，集团将全方位服务开发区的发展、融入开发区的拓展，经营方向主要包括开发区或之外的项目委托代建、房地产开发、工业园区开发、市政绿化、电力设计施工、污水处理、能源服务、土地规划与测绘、物业管理、贸易、农业等。

五、湖州南浔人才产业集团有限公司

湖州南浔人才产业集团有限公司成立于2019年6月，注册资本5亿元，是南浔区政府所属的国有独资企业。业务涵盖招商引资、金融基金、产业发展、资产管理、人才服务等五大领域。

人才集团秉承“人栖新江南，才聚新高地”的发展理念，践行以“1+2+3+N”为核心的运营模式，即打造一个智库、筑牢两个平台、夯实三个能力、拓展“N”种业务，以政策聚人，以产业用人，以服务留人，致力于建设南浔区人才引育、产业升级的“重要窗口”，打造区级首个集“人才服务、项目孵化、资本运作”为一体的战略支撑平台，朝着建设新时代大型综合国有企业不断迈进！
六、湖州南浔高新区（绿色产业谷有限公司）

湖州南浔智能机电高新技术产业园区（以下简称高新区）于2019年底经浙江省人民政府同意创建。根据区委、区政府统一部署，今年启动建设长三角绿色智造联动发展南浔合作园，规划面积4.29平方公里，已纳入国家城乡融合发展试验区嘉湖片区六大重点发展平台，列入2020年浙江省推进长三角一体化发展工作要点。
高新区下属国有企业湖州南浔绿色产业谷有限公司于2020年4月经南浔区人民政府批准成立，注册资本人民币10亿元。公司主要负责高新区规划建设、招商融资、运营管理等相关工作。未来，我们将立足自身实际，全方位、多领域、深层次对接融入长三角区域一体化，紧盯光电信息、智能机电、高端设备等产业，积极创新突破，打造南浔高新技术产业发展新引擎。
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